



# 商业消费

专家的眼光诠释商业动态

24小时读者热线：025-85550000  
现代快报网www.xdkb.net

主编：沙咏梅 经编：杨菁菁 美编：陈恩武 组版：孙佩

现代快报  
2015.5.14  
星期四

都17



# 互联网+生活新时代

在互联网的飞速发展下，我们正通过手机串联起一天的生活：早餐通过智能家电定制时间自动煮饭，在弥漫着饭香的清晨醒来，刷刷微博微信，打车软件叫车到楼下，工作中各种沟通只用到了即时通讯工具，超市购物可以移动支付，看场电影可以在线选座。哪怕在凌晨3点，夜猫子依然可以通过APP选到想要的物品，吃货们可以通过微信公众号订到海鲜美食。对已经沉睡的人们，移动手环实时记录下当晚的睡眠质量。“突然有一天，我发现只要带着手机就可以出门享受一整天的正常生活，我们的生活已经完全不同了。”公司白领黄鑫说。

有组数据真正反映了移动互联网的发展速度——2014年，4G连接流量是非4G流量的十倍，而且终端数量呈现爆炸式增长。根据第三方数据，到2020年全球支持连接的终端数量将达到250亿到500亿部。到2018年，中国的智能手机数量将是现在的两倍。现代快报记者 何玥颐

## 互联网连接一切

“无论是互联网还是互联网+，中国的互联网+将创造出新的互联网发展的新奇迹。”4月28日的全球移动互联网大会上，工业和信息化部副部长怀进鹏指出，互联网颠覆或者改造传统产业的生产要素。

怀进鹏表示，中国的手机用户超过了12亿，其中有9亿是用来上网；高通CTO Matt Grob作主题演讲时提到一组数据：

86%的中国互联网用户使用手机来访问互联网，仅仅在一年内中国的LTE用户就从零提升到一亿。“中国的运营商将会在2018年的时候占到全球互联网80%左右。”

连接将会是未来互联网发展的核心之一，也让未来产生难以预料的变化，移动产业包括汽车、医疗、消费电子、机器人、可穿戴设备等。

## 移动终端最懂你

每天你的手环会记录下你今天走了多少公里，消耗能量多少卡；你的手表可以记录下你今天的饮食情况。到了夜晚，还有你的睡眠数据会被传输上网络终端。至于检测心电图、血糖、胰岛素等医疗功能的设备也正逐渐投入到个人保健市场。

移动终端正在逐渐入侵并全面占领我们的生活。APPLE WATCH的火爆销售印证了市场对于可穿戴设备的期待。在各大品牌的全力开发下，眼镜、手机、手环、耳机、手表、戒指、纽扣……每个随身携带的配饰都能成为可穿戴设备，并且从每个细

微的环节收集你的个人数据。国际数据资讯（IDC）最新发布的报告指出，2014年穿戴式设备的出货量为1960万只，预估到2015年底出货量将成长133.4%，达到4570多万只，到2018年，年复合增长率将达到78%。或许有人依然对被收集数据的安全性持有怀疑。但对于现实中的老人和孩子来说，通过实时定位可以知道他们离学校或家有多远，再也不会担心走失；通过监护功能能够即时了解到是否有意外发生，是否需要急救。这样一来，移动终端的存在显然有着更积极的作用。

## 人工智能的生活

《超能陆战队》、《星际迷航》、《超能查派》这些大片中，将来，人工智能是日常生活离不开的贴心小伙伴。而在眼下，家电品牌、互联网公司和科技巨头的战略结盟正在构建中，人工智能正在渐渐让我们的生活更美好。

如通过植入智能模块为家电装上“大脑”，让更贴心的服务来俘获越来越挑剔的消费者的“芳心”。手机上植入的各类APP已经可以即时烧壶热水或定制一份食谱。而在

不远的未来，家电的使用边界或将进一步被颠覆——你的冰箱可以在你烹饪时给你讲段子，随时给你定制健康食谱，你的电视不但能当电脑用还兼具了净化空气的功能，你的餐桌上可以实时显示新闻和热点。

中国科学院物联网研究发展中心的研究表明，2018年全球智能家居市场总规模将达到710亿美元，届时中国市场规模也将达到1396亿元人民币，占全球市场的32%。

## 未来上网费用更低

4月14日，李克强总理主持经济形势座谈会。“现在很多人，到什么地方先问‘有没有WiFi’，就是因为流量费太高了！”李克强把这一“社会关切”带到了一季度经济形势座谈会上，他对有关部门负责人说，可以研究如何把流量费降下来。

4月29日，工业和信息化部通信发展司司长闻库就当前社会普遍关注的“网速慢、网费贵”作出回应。据统计，2014年跟2011年相比，移动流量资费下降了60%，宽带的资费水平大概下降了30%。未来还将通过加大基础投入、引进民资进入通信市场等方式进一步

降低移动流量资费。

从事通信工作的姜先生认为，早期4G流量1GB收费70元，现在只需要50元。“只有用户多，价格才会快速下降。”通信行业分析师、飞象网总裁项立刚对媒体表示，年内4G网络用户将达3亿，一旦达到这个规模，4G服务费有望实现深度调整。从长远看，4G移动宽带资费下降到10元每GB的水平是可能的，但需要足够的技术进步、设施完善和发展时间。而随着虚拟运营商开始从事4G业务，电信行业的整体竞争，有望促进资费下调、服务提升。

**活动时间 5月14日-5月31日**

# 缤纷5月 狂惠全城

**新的Xindy 电动车 双电三模**

**缤纷5月 狂惠全城**

**小电摩●长跑王 一次充电行驶120里 特惠价 1699元**

**60V20AH ●蔚碟刹 5月狂惠直购价 2399元**

**买“新的”送“美的”**

**惊爆价 4299元**

**惊爆价 4899元**

**惊爆价 2299元**

**专卖店地址** (原富士达专卖店) **诚信南京地区经销商** **招商热线：13770777071 13770682989**

**东升亭店 地址：东升亭260号 电话：85550121**

**龙蟠中路店 地址：龙蟠中路536号 电话：84612297**

**西善桥店 地址：好又多超市一楼 电话：52812473**

**光华东街店 地址：光华东街55号 电话：15816668446**

**中和桥店 地址：中和桥12号 电话：13800043631**

**绣花港店 地址：绣花巷8号 电话：13913044266**

**新门口店 地址：新门口14号 电话：13739190669**

**万寿村店 地址：万寿苏果 电话：13951977405**

**虎踞北路店 地址：虎踞北路120号 电话：13813988688**

**雨花西路店 地址：雨花西路222号 电话：13770773979**

**所街店 地址：所街 电话：18013393038**

**西善花苑店 地址：西善花苑润村街19号 电话：13912981696**

**铜井店 (原雅迪专卖店)** 电话：15371036731

## 中国电信“心系天下”第四站 淮安站书香助学

思仁的心永远在一代代地传承，心系天下公益行也一直在延续。2015年5月13日，“心系天下，书香助学”系列公益捐赠活动又开始了第四站——淮安涟水县南集中学。此次活动由天翼电信终端有限公司江苏分公司与江苏省妇联、儿基会联合发起，共计向涟水县南集中学图书馆捐赠1800余册书籍，丰富了学校的教育资源，提供了更多获取精神食粮的渠道，并让学生的未来充满更多创造性。

自2008年至今，中国电信心系天下系列品牌共推出7款高端商务旗舰手机，该系列产品延伸价值、出众的品质和人性化的体验服务发挥到极致，不仅满足了社会精英们在信息高速变化时代执掌讯息的需求，同时彰显出他们“穷则独善其身、达则兼济天下”的思想境界。去年年底，“心系天下”系列新品W2015正式面世。

作为第七代天翼4G旗舰手机，该款手机

延续了上一代双屏设计，采用双3.9英寸超薄Super AMOLED屏，分辨率为WXGA级别（1280×768像素），搭载四核2.5GHz处理器，内置2GB RAM和16GB ROM，同时前置摄像头200W像素，后置摄像头1600W像素，让时代领袖们无论置身世界何地都能尽享W2015带来的至尊体验。



“心系天下”系列新品W2015

## 新的电动车 一辆顶三辆的“双电三模”

富士达南方基地，浙江箭达车业有限公司，其品牌名称将正式更名为“新的”。新的富士达？“新的(di)”富士达？都没错，无论在富士达前缀词是“新的”还是“新的(di)”，都预示着一个“新的时代”不可避免且在万众瞩目中来临！

“新的”品牌是建立在新材料、新工艺、新技术之上的加强版富士达电动车，并通过研发投入和资金注入实现了品质差异化生产与价值竞争优势，增强技术引领企业发展

的带动作用，不断提高产品技术核心竞争力！

行业最新、功能最强，一辆顶三辆的“双电三模”，所谓双电我们可以直观地理解为“两组电池”，三模需要在终端与客户、导购仔细沟通，比如，匀速下坡，自动充电；高效省电，里程翻倍；轻松爬坡，极速超车，其实双电系统的最大特点就是爬坡，因为电压可以随时切换到72V、96V等，特别是瞬时提速更加强劲，超车不成问题。